

南亞漢疑酒瘋推女工飛落軌

事主跌斷手下巴裂傷 乘客怕企黃線翼加幕門



香港文匯報訊（記者 蕭景源）輕鐵元朗總站昨發生恐怖事件。一名清潔女工在月台邊隔着路軌與對面一名女工友打招呼時，突遭一名南亞漢從後一手推落路軌跌傷，所幸當時沒有列車入站，整個過程被閉路電視攝下，警方事後在附近拘捕一名身有酒氣的巴基斯坦男子，女工經送醫院證實手肘骨折，下巴裂傷，警方正調查事件動機。香港鐵路職員工會及港鐵強烈譴責「兇手」，並提醒所有員工在月台工作時須小心。有乘客得悉事件感到擔心，認為港鐵應在輕鐵月台加裝門閂或幕門，保障候車乘客安全。

無辜被推落路軌受傷的清潔女工姓梁（49歲），屬港鐵外判公司聘用，她事後送院救治後，證實左手肘骨折，下巴裂傷流血，所幸傷勢不算十分嚴重，至傍晚已可出院回家休息。

涉案被捕的巴基斯坦男子56歲，據悉持有香港身份證，事發前曾在輕鐵元朗總站附近醉酒鬧事，驚動警員到場，由於無人受傷，准予離開。未料有人其後再走入輕鐵月台，涉嫌將女工推落路軌，險釀慘劇。

施襲者施施然 目擊者感錯愕

據現場攝下整個過程的閉路電視片段顯示，昨早10時22分，港鐵一名身穿反光衣的清潔女工沿5號月台步行，其間站在月台邊，隔着路軌向對面月台另一名女同事打招呼。未料尾隨其後的一名頭戴鴨嘴帽，身穿藍色短袖衫及長褲，肩搭一條毛巾的疑似南亞裔中年男子走近，不發一言，突伸出右手猛推其背部，女工毫無防備下頓失平衡，飛墮路軌受傷，她一臉驚惶，幸當時沒有列車入站，否則後果不堪設想。

犯案男子推人後頭也不回，繼續若無其事前行步離月台，其他乘客目睹事件均感錯愕。

警方接報後立即派員到場調查，並在附近兜截疑犯。

事後「大字」堵路 瘋語疑犯被拘

未幾，警方再接獲市民報案，指有醉酒男子在附近蔡屋村「大字形」攤在行人路，不停自言自語大爆粗口。警員趕抵經調查，相信他就是涉嫌推人落路軌的疑犯，遂以涉嫌襲擊致造成實際身體傷害罪將其拘捕，交由元朗警區刑事調查隊跟進。

下午5時許，疑犯由探員押到博愛醫院接受檢查，其間有人見有記者拍照，即向警員投訴，又向記者扭動身體跳舞示威。據悉，疑犯過往經常醉酒，並曾因此送院治療。

港鐵發言人表示十分關注事件，譴責做出危害他人行為的人。港鐵續指，事件已交警察調查，並已提醒所有同事在月台工作時要小心。

陸頌雄促杜絕同類事件

工聯會勞工界立法會議員陸頌雄表示，工會強烈譴責「兇手」行為，稍後會與港鐵公司開會跟進事件，研究如何杜絕同類事件，他又提醒市民，在輕鐵月台未安裝門閂或幕門前，候車時應小心保護自己，遠離黃線。



陳太憂心安全。 「姊姐」左手骨折。



事發月台。

事主嚇破膽：車嚟變柿餅

香港文匯報訊（記者 蕭景源）「唔知咩事，魂魄好似上咗西天……」人稱「姊姐」的港鐵清潔女工，被推落路軌大難不死，她事後形容墮軌一刻完全不知道發生什麼事，暈頭轉向，其間抬頭望上月台時，目睹一名男子「大搖大擺咁走咗」，幸而很快有兩名好心人合力將她扶上月台，經送院後證實下巴憾中路軌碎石受傷，要縫6針，左手肘骨裂要打石膏，現時「郁吓都痛」，不能舉起左手。

感激兩好心人營救

「姊姐」續稱，昨是她首日在元朗站當替更，事發時剛完成清潔工作，與對面月台一名新相識的女工友打招呼，詎

料未說上兩句，即被人猛力推落路軌，她形容當時「反應都嚟唔得！」事後回想起經過才感害怕，「好驚，有車嚟分鐘變柿餅，死硬。」

她感謝當時扶她上月台的兩位好心人。

今年7月才由惠州獲發單程證來港生活的「姊姐」，現時寄居胞姐家中，靠做清潔工的約7,000元工資為生，今次受傷仍未知何時可康復，擔心手停口停。

她透露在內地育有3子1女，丈夫亦在內地工作，她怕丈夫及子女擔心，所以暫時仍未有向他們透露受傷一事，打算到月底覆診拆線後，視乎情況才決定告訴他們。

持秩序，自己候車時亦會加倍留神，盡量遠離月台。

港鐵：行車人手控 無計劃加閂

輕鐵月台加裝幕門或閂門的問題早惹關注。今年7月曾有元朗區議員向輕鐵提出相關要求，但港鐵當時回應指出，輕鐵與重鐵不同，輕鐵車門開關、在月台正確位置停車、開車、控制車速等操作均由人手控制。

基於上述考慮，港鐵公司無計劃在輕鐵月台加設輕鐵月台閂門。

至於在月台路軌增加救命槽設計，發言人亦回應指不可能，因輕鐵等同路面交通工具，設計上不可以有物件阻礙路面。

■香港文匯報記者 蕭景源

市民捉實仔女 工友「唯有小心」

特稿

元朗輕鐵總站有清潔女工無故被人推落路軌，待列車理站才會步出月台登車。

帶着一對子女同乘輕鐵的陳太指事件「好恐怖」，並祝福該名無辜女工能盡快康復。她表示日後候車時會「捉緊」子女，以防萬一。她亦希望輕鐵可在月台加裝閂門或幕門，以防類似事件再發生。

有輕鐵站清潔女工表示，不時會發現有醉酒人士出現月台，但無故推人落路軌極罕見。她雖對事件感到擔憂，但為生活亦無法避免，惟有工作時會盡量小心留意情況。

女乘客羅小姐知悉事件後感到震驚，她透露平日乘輕鐵都會站近月台黃線，日後為免成為無辜受害者，她惟有改變習慣遠離黃

線，待列車理站才會步出月台登車。

乘客張先生指，輕鐵月台經常都人多擠迫，發生意外難免，希望輕鐵能增加人手維

工人地盤失蹤 4日離奇倒斃槽底

至前晚（20日）7時許，親友再到地盤尋找，但地盤大門上鎖，其間家人疑似聽到呼救聲，遂再度報警求助。警員到場召來消防員協助破門進入地盤搜索。約1小時後，終在其中一部升降機槽底發現林，惜即場證實已明顯死亡。

警方通宵封鎖現場調查，至昨日清晨5時15分將林的遺體送至殯房，並在地盤檢走其使用的工具及衣物等證物。至早上11時半，中區重案組探員再到地盤調查，勞工處亦派員到場，警方初步相信事件無可疑，至於林為何會倒斃升降機槽底，及因何多日才被發現均要進一步調查。其死亡時間及死因亦需剖驗確定。案件暫列作屍體發現案跟進。

香港建造業總工會昨日亦派出義工和關懷基金職員到現場了解。由於林是該會會員，工會用部分會費幫他購買了意外事故保險20萬元，將盡快協助家屬處理有關保險事宜，並安排交付10萬元建造業關懷基金，以解燃眉之急。

錄，何以警方之前到來搜索，竟然沒有發現。

據一名姓蔡地盤負責人指，據了解，由於上周末（17日）是事主休假，但他當日卻有返回地盤，管工因而沒有當其是上班人數作點算。

該名負責人續指，地盤工人上下班均須經入閘機「打卡」，林失蹤後工友也曾尋找，只是沒有發現。



警員封鎖地盤調查，重案組探員、勞工處人員先後到場蒐證。

林國盛失蹤時序

10月17日（周二）

66歲地盤工林國盛，早上7時許離家到上環新街市街地盤上班後失蹤，通宵未回家。

10月18日（周三）

家人報警，警方調派機動部隊警員及警犬到地盤搜索及翻查閉路電視，但無發現。

10月19日（周四）

家人在住所及地盤附近張貼尋人啟事外，又在網上發佈尋人啟事。

10月20日（周五）

家人晚上7時許報警指疑似聽到地盤內有人呼救，消防員及警員搜索約1小時發現事主倒斃升降機槽底。

資料來源：綜合消息

製表：香港文匯報記者 蕭景源



■涉案贊比亞女子被控殺嬰罪。

香港文匯報訊（記者 葛婷）一名初生連臍的女嬰本周二（17日）被人遺棄在灣仔街頭，至翌日早上才被發現，女嬰送院後證實不治，警方其後在附近賓館拘捕一名22歲非洲贊比亞女子。

涉案女子被控一項殺嬰罪，案件昨在觀塘裁判法院提堂。被告暫無須答辯，案件押後至12月18日再訊，其間她須還柙。

22歲被告 Bailey Natasha Mwale，為上海華東師範大學的二年級學生，案發時持旅遊簽證來港，打算申請簽證到澳洲。

她被控於本月17日在灣仔軒尼詩道309號後巷，將其不足12個月大的女嬰用衣服包裹後棄置於垃圾桶內，導致女嬰死亡。

控罪又指，案發時被告未從分娩該嬰兒的影響中完全復原，引致精神不平衡。

工人地盤失蹤 4日離奇倒斃槽底

警與天眼無發現 3日再搜見屍

據悉，地盤內的升降機仍未完全裝好，但已安裝升降機門，升降機門會上鎖，各樓層的升降機位置均有圍欄，另外升降機槽與升降機間空隙亦有板圍封，暫未知林是否不慎從隙縫失足墮下致死，此外為何警方第一次出動在地盤搜索無發現，是否涉及人為疏忽，均有待進一步調查。

據林的兒子表示，目前首要辦妥亡父後事，但亦質疑為何早前無人發現父親，稍後會跟進真正死因。

有親友透露，林本周二（17日）早上7時離家往地盤開工後便失蹤，翌日（18日）家人遍尋不獲，地盤又以安全理由，拒絕親友入內找尋，惟有報警求助。警方接報後曾調派機動部隊警員及警犬到地盤搜索，又翻查現場及附近閉路電視，但無發現。林的家人其後惟有在住所及地盤附近張貼尋人啟事，又在網上發佈尋人啟事，希望有所發現。

周聯儕批「有入有出」管理疏漏

地盤有裝入閘機，工人出入都應該有記錄。

他質疑地盤在工友只有入閘記錄的情況下，沒有盡力去找尋失蹤工友，特別是地盤的隱藏位置，包括升降機槽。

死者的兒子亦質疑，既然地盤裝有入閘機，閉路電視又拍到父親「有入有出」的記

錄，何以警方之前到來搜索，竟然沒有發現。

據一名姓蔡地盤負責人指，據了解，由於上周末（17日）是事主休假，但他當日卻有返回地盤，管工因而沒有當其是上班人數作點算。

該名負責人續指，地盤工人上下班均須經入閘機「打卡」，林失蹤後工友也曾尋找，只是沒有發現。

再提訊。

官：陪審團已盡力

法官向陪審團強調，未能達至有效裁決只因香港的法律制度嚴謹，並非陪審團的問題，又向陪審團舉出前特首曾蔭權就行政長官接受利益需重審為例，望陪審團明白自己已盡全力，其職責已完成。法官感謝他們的努力，並把陪審團成員的每日津貼由830元上調至1,500元。

六合彩 MARK SIX
10月21日(第17123期)攬珠結果

8 16 18 30 43 45 27

頭獎：-

二獎：\$1,865,690 (1注中)

三獎：\$93,870 (53注中)

多寶：\$13,597,074

下次攬珠日期：10月24日

堂舅涉姦甥女案 陪審團無共識解散

香港文匯報訊（記者 葛婷）對於有工友在地盤內失蹤4日才被發現倒斃升降機槽底事件，建造業總工會對事件深表痛心，工會理事長周聯儕對工地管理層的管理疏漏和如此重大疏忽表示遺憾和譴責。周曾向建築公司了解事件，公司拒絕透露當時有否指派出事工友去升降機槽工作。惟據他了解，該